



拄拐也要陪着女儿一起赴考

本报讯(记者 苏国义 摄影报道)今年中考开考前,温先生不幸扭伤了右脚,身体健硕的他无奈拄上了双拐。

这位从卧室走到餐厅都费劲的“病号”,于6月14日上午出现在了淮南一中考点外。“今天,我女儿在这里参加中考,无论如何我都要在这陪她一下,给她温暖,让她安心。”温先生说,他家住淮舜路以东,孩子在朝阳中学就读,对淮南一中及其周边环境不是太熟悉,为了让孩子安心赴考,他忍着痛,提前出门拦了一辆出租车,送他和女儿一起到考点。

抵达考点后,温先生的女儿神情放松地走进考点。温先生则拄着双拐在校门口久久不愿离开。温先生的举动感动了考点工作人员,大家专门给他送来了板凳和瓶装饮用水,让他坐在校门一侧安心等候。

图为温先生坐在考点外耐心陪考。



妈妈提着行李箱回淮送考

本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)6月14日上午,淮南一中考点外,一位提着行李箱默默等待的家长格外引人注目。

淮河早报、淮南网记者采访得知,在上海工作的余女士专门赶回淮南,打算给女儿送考,然而火车时间稍有延误,当她匆忙赶到考点门前时,孩子早已进入考场。

“平时孩子都是由爷爷奶奶带着,我女儿学习很独立,学和玩的时间都会做很好的安排,也有自己心仪的高中。”余女士笑道,“她不愿意让我回来的,让我安心工作,她可以自己参加中考,我瞒着她偷偷回来,想给她加油。”余女士表示,会一直在考点前等到考试结束,“她走出考场就能看到妈妈,应该会很开心,算是给孩子的一个惊喜吧。”

女生重仪式 男生重实惠

本报讯(记者 柏雪 摄影报道)6月14日,淮南中考考生迎来开考第一天。考场内,考生们洋溢着自信的笑脸,演绎着这个夏日最美的旋律;考场外,家长们穿着有着美好寓意的“战袍”为孩子加油助威!

“中考前女儿特意叮嘱我,一定要穿上旗袍给她送考,所以我专门上网买了这件旗袍,既是让孩子安心,也是希望她能在考试中‘旗开得胜’!”淮南二中考场外,一位穿着旗袍的考生妈妈笑着说道。在现场,淮河早报、淮南网记者发现,穿着旗袍为考生送考的妈妈还不少,花红柳绿,靓丽多姿;与妈妈们相比,爸爸们的穿着就很简单,但也有爸爸们穿上了红色T恤,寓意“开门红”。

“我本来也打算穿旗袍送考的,但儿子不让我买,说还不如考试期间烧点好菜,吃得好,发挥得也更好!”采访中,一位考生妈妈告诉记者。相较于女生的细腻、重仪式,很多男生更偏重实惠。



图片由淮南市新时代志愿者联合会提供

爱心送考 为梦护航

本报讯(记者 张明星)6月14日上午,在众多爱心人士的欢送下,来自大通区孔店中学的百余名考生乘坐中考爱心车奔赴考场,迎战人生的第一个大考。

据了解,孔店中学地处大通区孔店乡,学生的父母外出打工者较多,中考期间无法为孩子送考。为保证中考考生顺利考试,孔店中学都会在市区选择一家宾馆,提前一天带学生们入住。今年所住的宾馆由于距离龙湖中学考点和淮南

三中考点都有一定的距离,为了能让考生安全顺利地中考,孔店中学向社会寻求中考爱心车。

淮南市新时代志愿者联合会得知情况后,积极帮助寻找资源。通过联合会牵线搭桥,淮南市公共交通有限责任公司与安徽宜美居全屋定制共同承担了孔店中学中考爱心车的任务。安徽宜美居全屋定制不仅承担了一定的车辆实际费用,还为中考学子提供了12箱矿泉水,保障孩子们能及时解暑,安心应考。